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1. Preencha as gyaq res S que Ihe fo fornecida no infcio de

Postas na FOLHA DE RESPOSTA

e adininnal 3
folha adig 1onal, melundo este enunciado.

Sta prova, Nio ser4 accite qualquer outra
> NaTOLHA ) RESPOST A ¢ , p
gt ' SPOSTAS, assinale a letra que corresponde i alternativa escolhida ni
Sy S, assimale a letr: Aiva escothida pintando com, | intert
y\nr cima da letra oy exemplo, pinte assim @, p pictamente o interior do circulo
Yo A mdquing de leitura it is de
. A0plica s { a8 ¢ SSIOCS COM MASs GC UMy recrme . . w Ds e PRI
8 1ipis HR. o o e Plca anula todas as questdes com naresposta e/oy com borrdes. Para Cvitar isto, preencha primeiro
€80 depois, quando tiver certeza das respostas, 4 C\rcmi'r-’lﬁ(':l (de cor azul ou prefa)
L] Comidom s —— -— -
onsidere a se HINLE exprecedo: | 1 N . , P
BUINte expressio: |- 4] + NZI I\ 2 3|' O seu valor corresponde a qual das seguintes opgdes:
A, =7 NG 3\ -
/ B. 7422 © 1 D, 7 E. 1+2V2
DI T e
= | Indique as solugies ¢

Tequagio [x? = 2x -1 = x - 1:
A x==1vx=9 B.

] g X=2vxy=3 C x=-1lyy=y (fy,(:o\,xﬂ E. x==2Vx=1
3, ual o conjunto de Soluedes doirm————————
Qual o conjunto de solugd

A [1,2)U[4,5]

————

B [=54]U[-21]u[1,2] U [4,5] C. ]-o,=2] U [5,+u]
D. [25] E. [1,2]u]s5, +oo[
4. | Para que valoresdeace b a fungio f(x) = |x - al + b & simétrica em relagiio ao cixo dos YY?
A a=0ben B. a€|-w,o}h=0

il

Coabelo,+o[ D, gpe R\{0} E. a,b€]-c,0]
Considere as fungdes f(x) = |x]2 - 4 ¢ g(x) = |x*

= 4| Indique a afirmago incorrecta:
A. Ambas fungdes tém o mesmo dominio. B. Ambas fungdes tém o mesmo contradomfnio.
C. Os zeros de f(x) coincidem com os zeros de g(x).
~

: D. f(x) 2 0 parax € R\1~2.2[ e g(x) > 0 para x € R. 1
E.) f(x) ¢ crescente em 10, +»[ ¢ g(x) ¢ crescente em ]-2,0[ U2, +oaf,

N I O niimero de arranjos de 3 rapazes e 4 raparigas num

a fila, se as raparigas tém que ficar juntas ¢é;
A 4lx 4! B. 3!x4]

- 3!x 2! D. 4!x41x 2 E. 31x4!x2!
{uantos modos diferentes ¢ possivel escolher um chefe, um sub-chefe ¢ um secretirio?
C. AT %A} x A D. A% E. A} xC35

Numa perfumaria quer-se colocar na montra, em fila perfume de homem ¢ 5 frascos de perfume de mulher, sscolnidos
de entre 10 perfumes de homem e 12 perfumes

. | Deentre 35 alunos de uma turma, de ¢
A € x 351 B o

. 3 frascos de

de mulher, De quantas formas se pode formar a fila de perfumes?

(A) e x el B. 45" x 43 C G'XCEXM D APxAPx8  E COxCZx22
Considere os acontecimentos M ¢ N de uma experiéncia X, tal que P(M) =0,2¢ P(N) = 0,6, Qual dos seguintes valores pode
serode P(MUN)?

‘ A 01 B. 04 C. 05 D. 07 E. 09
' Sabe-se que num pais, a probabilidade de nascer rapaz é metade da probabilidade de nascer rapariga. A probabilidade de um casal
com dois filhos ter dois rapazes é:
A 1/9 () 1/4 C. 2/3 D. 1/2 E. 1/3
O coeficiente de x% no desenvolvimento do bindmio (2x = 3)5 éigual a: .
A 1080 - [ 549 C. -10 D. -540 (£.)-1080
A soma dos primeiro, seg

undo, peniltimo e Gltimo elementos de uma linha do Tridngulo de Pascal ¢ 20. Entdo o sexto elemento
dessa linha ¢é:

A. 84 (B) 126 C. 220 D. 278 E. 332
2 x—log(x)o
Qual dos seguintes conjuntos descreve o dominio da fungdo real de varidvel real f[(x) = +—?
A -0, 1] B. ]—on,0[ @ 10, +oo] D. R\{-1,1) E. R\]-11(

W =
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. De uma funcio sdo qm" At

f\_“) - "‘ ln“n ')()
1\ F par

u/\}‘ \u'u(l 3
de afirmar.q quea fun

1\ M (¢ onta g Vi ynente @ gue

Ao;

E mondtona B Tem um gy,

L._g B F. Ter
—— . v m ¢y
\L_i" f uma fun —_— rado Minio ]‘{r ‘] I

Wdo de dominjo B ec

e Madas do vértice da parihaly que a repr

100 201 C. [ injectiva

W estnts \m ) ]
ene cre Cente Qual das afirmacdes pode estar incorrecta?

i \ f n‘\‘ r\\ e e
| | GOICT mag que um zero. - ' ' I
L | =)< fa) o~ l‘l A funglo ¢ jnjectiva C. A fungho ndg é par =
| ](‘ >?’3 h“d” f(‘\ =121 - 2‘ - 3 Qu W l" () c("“r'lj(\ "{ni(‘é F »:“;__- _____ ISR L i
. \ : . ALdos sepuinges Eréﬁ(m rcp—rﬂ(‘n“ csta fungio?
| ™
| ) n. F.
' 'l C.
s : \ ) . “! \Y_‘/ / » / \
| \, /, ‘ :
| / - :
| / \
' t V. \ \\
| |
||
P - ] P
17, Seja f 2 funcdo real 4o varidvel real definida por f(x) = 2% — 2. Para um certo numero real k. o grafico da fungio g, definida por
| 9(x) = f(x + k), passa no ponm de coordenadas (=4; —3/2). Qual é o valor de k? :
i A 3 B 2/3 e 3 o g
f 8. Considere a funglo f (x) = sen(x/2) + 3. Qual das scguintes opgdes representa 0 conjunto dos zeros de f(x)
c=4k E. 0
A (xe€Rix=2kmkeZ} B. {x=n/2} C. {x=-3) D. {.’(ER:A——-2-+I\rr,kEZ}
19. Sejam f e g fungdes lineares de B em B, dadas por f(x) =2x -3 ¢ f(g(x) = —4x + 1. Nestas condigoes, g(=1)¢ igual a: ,“
| A B. 0 C 4 D) 5 E. —4 |
‘-‘-l
20.| Considere a soma 1 + a¥ +a? + - + azczz 0 scu valor é dado por: 2022 ’
2019 _a2022 2023 I Y
A BTy202 B METx2023 € B D B = |
0 seu primeiro termo. |

A soma duma série aritmética ¢ 100 vezes o valor do seu primeiro termo e 0 Ultimo termo € 9 vezes 0 valor d

21.
é’ Quantos termos tem a séric?
A, 91 B. 20 C. 15 D. 11 E. 50
*’ 22.| De uma progressio geométrica (u,) sabe-se que ——= =202 = e que a soma dos S primeiros termos ¢ 93. O décimo termo é: i
z 023
|
110 nd ) 93 (1)’
A 93x(3) B. 3x2° c. 5x(3) @3x2 E Z2x(3)
23.] Os 3 primeiros termos de uma série geométrica siom +2,me 2m — 3. Sobre a séric podemos dizer que:
A. E crescente comm = 0. B. [ decrescentecomm = -3 oum = 2.
C. Ecrescentecomm=—loum=1. D. Ndomonétonacomm = —2.
E. Decrescente,comm =—2em=3.
24 Se a, = 377 (k € N), entdio a soma infinita @, + @z + @z + - éiguala:
A 01 B. 0,125 C. 02 D. 1,125 E. 12
25.| Considere as seguintes sucessdes, representadas pelo seu termo geral a, (n € N), Qual delas é convergente?
ni-4 22458 i =n?-3 E. Nenhuma.
A a,= m—a B. an=—0 C. a, (2) D. a,=n
2n
= Determine o lim (3:3) ,neN?
n-+w \n-1
L A, oo B. ¢* C 1 D. 0 E. e®
4_c 2
27. Indique o valor do limf—;x—+4 :
x-1 xi+x-2
@ -2 B. 0 C. 1 D. +® E. -

28.

2x -50
Qual o limite, quando x = 5, da fungdo J‘-JE

A. 40V3 B. 25V10 () o D. 0 E. 2/5

29,

) ; i ?
99 — k, k € R\(0). Qual poderd ser lim g(x)

De uma fungdo g, de dominio R, sabe-se que xl_ian g(x) existe e que xl_i'lpm o
A 0 B. -1 C. 1 D. +2 E. tow

ED =B
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N
-3 e Admssio = 2023 | e
L, e de A _— — e
arm B — e IBEYH Pigina 3 de

a, sex = ()

- veros reais @ € by ¢ continug a fungio delinidy V-2
»ara certos nume Tpor f(x) = {2 e
Pa f(x) 56 0 <x <4 Determine a e b.

L B o—apo C Lo s b, sex =>4
A a : 2 7 P=0 @ (I:_%;h'-"'_:- E. a=0;b=4
(‘:;)M'dk'n‘ a fungdo f(x) = In (‘.1;1)' Determine a sua derivada:
A2 B. == C. 2x D, 2=b E In (x:;z)

——
; Sejam / €9 fungbes tais que £(2) = 4,1'(2) = ~2,9(2) = ~3 € 9'(2) = 1. Determine o valor de¢ ( ) no t 2.
t ponto x =
[+

[ A0 Qz -1 C. 1 D. —2 g -
33.| Considere a fungio f(x) = ;—’- definida em R\{—1}. Determinc o(s) Ponto(s) do gréfico de / nos quais a recta langentc & paralela
arectay =X

Al (0,0) B. (l,—l) C (1,1) C. (0,1) D. (0'0) e (_2‘2) E. (1’2) e (2‘])
34| Considere a fungio f(x) = x* = 3x? + 3. Os seus mAximos e minimos sio:

A, Max. M(3.3); Min. P(0,0). B.  Miéx. M(0,3); Min. P(2,-1). C. Max. M(3,0); Min. P(2,-1)

D. Max. M(-1,2); Min. P(0,3). E. Max. M(2,-1); Min. P(0,3).

35. Seja f(x) uma fungio cujo grafico tem um ponto maximo de abeissa x = 2. Qual dos seguintes grificos poderi representar o da
sua primeira derivada:

C. D. E. Nenhuma das
y r g opgdes
{ anteriores.
| \
| | :
| N ol 2 X
Uj 2 x

[
I

36.| Sejah(x) = (x* — 1)(x + 1) uma fungdo de dominio R. Indique qual das afirmacdes esta correcta:

A. h(x)tem3zerosemx = -1, x=0cx = 1.x B. A(x) tem um minimo ¢ ndo tem méximo. >~
C. h(x) écrescente em todo o seu dominio. D. h(x) tem um ponto de inflexdo em x = —3. ¢

E. O grifico de h(x) apresenta a concavidade voltada para cima no mtervalo] + oo[

37.| Considere o niimero complexo z = i(i + 1). Qual o resultado da sua simpl/iﬁq‘acﬁo?
A 1-i B. i+1 C. -2 (f)/)i—1 Edh—1=1

38.| Considere a equagdo z3 — 422 + 5z = 0, onde z pertence ao conjunto dos niimeros complexos, C. Qual dos conjuntos representa

as solugdes da equaciio?

| A {0,2+0,2-1) B. {0,i,~i) C. ¢ D. {1+i,-1+1i) E. {(=i,i,—11)
|
2 Seja f'(x) = 3lsen (25) + 3x? aderivada de uma fungdo real f(x). Sabendo que f(0) = 1, determine a primitiva de f'(x).
. o’
A f("-’)=—gcos(5)+x3+3E B. f(x)=zsen(x—)+x3+1 f(x)—-cos( )+r +-
D. f(x)—-—ésen()+— E. [(x)——-cos()+x +1
40.1 Seja g(x) = (9x2)(3x* — 2)° a derivada de uma fungio G (x) ¢ ¢ € R. Qual a possivel expressito de G(x)?
7
A 6(x) = (3x%) (2xt - 2)° B. G(x)=(3x*—2x) C. 6()="(x0-2) +c
L 3 7
D. G(x)=5(3x*~2)" +¢ @G(x) = (3x%) GX" = 2x) tc
Y it
Fim!
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